



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ

«Η ΠΡΟΟΔΟΣ»

Κυπαρισσία, 31-03-2017

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ο Εμπορικός Σύλλογος όπως πάντα συμμετέχει σε όλες τις δράσεις που προάγουν το πνεύμα του εθελοντισμού και της συνεργασίας. Αυτή την Κυριακή, 2 Απριλίου 2017, μαζί με όλους τους συλλόγους και φορείς της πόλης μας και το Δήμο μας συμμετέχουμε στις δράσεις του «Let's Do it» με αφετηρία και τερματισμό την κεντρική πλατεία της πόλης μας.

Ο ερχομός του Απριλίου σηματοδοτεί και την έναρξη των προετοιμασιών για τον εορτασμό του Ιερού Πάσχα, της μεγαλύτερης γιορτής του χριστιανισμού. Ετοιμαζόμαστε να υποδεχθούμε τους επισκέπτες που θα επιλέξουν την πόλη μας για τις διακοπές τους αλλά και τους συμπολίτες μας στα καταστήματά μας. Υποχρέωσή μας είναι να δώσουμε για ακόμη μια φορά τον καλύτερο εαυτό μας. Με αφορμή το εορταστικό κλίμα πρέπει να δώσουμε μια νότα πασχαλινή στις επιχειρήσεις μας.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, στην προσπάθειά του να τονώσει την τοπική αγορά της πόλη μας, ετοίμασε μια σειρά εκδηλώσεων για το Πάσχα στον τόπο μας. Ακολουθώντας το εορταστικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει ποικίλες εκδηλώσεις για τους μικρούς και μεγάλους μας φίλους, στόχος μας είναι να απλωθεί στην αγορά ένα εορταστικό κλίμα διασκέδασης που θα μας παρασύρει μακριά από τις έννοιες της καθημερινότητας και ταυτόχρονα θα στηρίξει τα καταστήματα της τοπικής αγοράς.

Έχουμε υποχρέωση να διατηρήσουμε ζωντανά τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας για να μεταλαμπαδεύσουμε στις επόμενες γενιές ατόφια τα κομμάτια του πολιτισμού μας. Ελάτε μαζί μας στην κεντρική πλατεία να φτιάξουμε τα «Λαραζάκια», τα παραδοσιακά ψωμάκια που μοιράζουμε το Σάββατο του Λαζάρου, έθιμο που έχεις τις ρίζες του στην Τουρκοκρατία. Την επόμενη μέρα ετοιμάζουμε νηστήσιμα κουλούρια και ζωγραφίζουμε πασχαλινά αυγά. Με το εργαστήρι «Μυρμηγκοφωλιές» ανακαλύπτουμε τη χαρά της δημιουργικότητας και ετοιμάζουμε κατασκευές με θέμα το Πάσχα τη

Μεγάλη Δευτέρα και τη Μεγάλη Τρίτη. Τη Μεγάλη Παρασκευή ακολουθώντας το κατανυκτικό πνεύμα της ημέρας στηρίζουμε το έθιμο του πετάγματος φαναριών (πέταγμα γλόμπων) στην κεντρική πλατεία της πόλης μας αμέσως μετά την συνάντηση των δυο επιταφίων. Το έθιμο αυτό προμηνύει την Ανάσταση του Κυρίου, αυτό συμβολίζουν οι λευκές κόλλες με τις οποίες έχουν κατασκευαστεί τα φανάρια.

Θερμή παράκληση προς τους συναδέλφους, για τις μέρες της μεγάλης αιχμής, κυρίως για την διευκόλυνση του αγοραστικού κοινού και της δικής μας εξυπηρέτησης να φροντίσουμε να υπάρχουν ελεύθερες θέσεις στάθμευσης έξω από τα καταστήματά μας.

Τέλος, το Δ.Σ., πιστό στην παράδοση, αποφάσισε να ολοκληρώσει το εορταστικό πρόγραμμα δίνοντας μία ξεχωριστή ευκαιρία σε όλους όσους βρεθούν στην περιοχή να διασκεδάσουν σε ένα πασχαλινό γλέντι με την παραδοσιακή ορχήστρα του Παναγιώτη Λάλεζα το βράδυ της Κυριακής του Πάσχα.

Ευχόμαστε σε όλους καλή προετοιμασία, καλή δύναμη και καλές δουλειές. Είμαστε υποχρεωμένοι να πετύχουμε το πιο όμορφο «Πάσχα στον τόπο μας»!

Εκ του Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Αβδάλας Δημήτριος

Τερζής Δημήτριος